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• A Republikon legújabb elemzésében Karácsony Gergely és Vitézy Dávid 
szavazótáborának pártpolitikai összetételét vizsgáltuk. 

• Karácsony Gergely szavazói tábora a baloldali-liberális ellenzéki pártok 
támogatóiból adódik össze, míg Vitézy szavazóinak legnagyobb része Fidesz-
KDNP szavazó. A volt államtitkár csak minimálisan képes felvenni ellenzéki 
szavazókat, leginkább a Kutyapárt körében van többlete. Az LMP támogatását 
sem tudja egyöntetűen maga mögött. Vitézy neve indulásának bejelentéséig 
többször a Fidesz potenciális jelöltjeként merült fel. 

• Karácsony Gergely abszolút többséggel nyerne a választáson, Vitézy 22 
százalékot, a Fidesz jelöltje, esetünkben Szentkirályi Alexandra 17 százalékot 
szerezne. 

• Abban az esetben, ha nincs Fidesz-jelölt, Karácsony továbbra is 50 százalék 
feletti eredményt tudna hozni, a képviselet nélkül maradt Fidesz-KDNP 
szavazók pedig többnyire Vitézy Dávid, kisebb részben a Mi Hazánk Grundtner 
Andrása mögé sorakoznának fel. 

• Összességében a főpolgármesteri szék lesz az ellenzéki tömb kisebb gondja, 
rossz szereplés kellene hozzá, hogy Karácsony elveszítse pozícióját. A lista, és 
ez által a közgyűlés ennél nagyobb fejfájást okoz, mert jelenlegi számításaink 
szerint a Kutyapárt nélkül nem lesz Karácsonynak közgyűlési többsége. A 
legnehezebb mégis a kerületek megtartása; bár ezek közgyűlési 
mandátummal nem járnak, egyáltalán nem mindegy, hány kerületi 
polgármesteri helyet tud az ellenzék megtartani, és milyen kerületi közgyűlés 
összetétel mellett.  

ÖSSZEFOGLALÓ 
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Kevesebb, mint három hónap választ el minket az első magyar duplaválasztástól, 
amely 2024. június 9-én kerül megrendezésre. Ennek megfelelően egyre több jelölt 
nevét ismerhetjük meg a médiából. A fővárosban különösen eseménydúsan telt az 
elmúlt hét, Szentkirályi Alexandra március 14-én, Vitézy Dávid március 19-én 
jelentette be indulását a budapesti főpolgármesteri címért. Ezáltal sokkal 
tisztábban látjuk a lehetséges budapesti forgatókönyveket. Karácsony Gergely 
minden eddigi mérés szerint magabiztosan vezeti a népszerűségi versenyt, és ha 
valóban ennyi jelölt kerül a szavazólapra (jelenleg öt fő: Karácsony Gergely, 
Szentkirályi Alexandra, Vitézy Dávid, Brenner Koloman, Grundtner András) akkor a 
pozícióját jó eséllyel képes lesz megtartani. Egyből felmerül azonban a Vitézy Dávid 
javára való visszalépések kérdése. A legfontosabb tényező ebben a Fidesz-KDNP és 
Szentkirályi Alexandra: sokan azzal számolnak, a kormányszóvivő végül vissza fog 
lépni Vitézy javára, és elindulása első sorban Vitézy „fidesztelenítését” szolgálja, ami 
egyben egy Fidesz-KDNP-LMP-Vitézy háttérmegállapodást is sejtet. Kétségtelen, a 
Fidesz-KDNP-nek Vitézyvel van a legnagyobb esélye a regnáló főpolgármesterrel 
szemben, és ezzel a taktikával lehetnek képesek a választók legszélesebb körét a 
„Karácsonyellenes” táborba gyűjteni. Legutóbbi Budapest-kutatásunkról1 egy 
korábbi elemzésben már beszámoltunk, azonban a bejelentésekre való tekintettel 
úgy döntöttünk, megvizsgáljuk friss szemmel a két fő jelölt, Karácsony Gergely és 
Vitézy Dávid esélyeit, szavazói táborát, annak bejelentések előtti, 2024 február végi 
állapotában.  

 
1 Módszertan: A kutatás 800 fő telefonos megkérdezésével készült 2024. február 21-23. között. A 
kutatás nem, életkor és iskolai végzettség szerint reprezentatív Budapest felnőtt lakosságára. 
Hibahatár: +/-3,5% 

BEVEZETÉS 

http://republikon.hu/elemzesek,-kutatasok/24-03-14_budapesti-politikai-attekintes.aspx
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Karácsony Gergely szavazói tábora a baloldali-liberális ellenzéki pártok 
támogatóiból adódik össze. A főpolgármester szavazóinak közel egyharmada DK-s, 
egyötöde Momentumos. Saját pártja, a Párbeszéd fegyelmezetten felsorakozik 
mögötte, és a Kutyapárt szavazók többsége is hajlandó lenne Karácsony Gergelyt 
támogatni. Karácsony szavazótáborának 10 százaléka olyan budapesti lakosokból 
áll, akik pártokra nem szavaznak, de a főpolgármester-választáson voksolnának a 
regnáló főpolgármesterre. 

 

Vitézy Dávid támogatóinak pártpreferenciáját érdemes megvizsgálni. Hiába az 
ellenzéket és Fideszt egyaránt támadó kampányindító videó, az ex-államtitkár Vitézy 
szavazói tábora leginkább kormánypárti szavazókból áll össze. Abban az esetben, 
hogyha nem lenne Fidesz-KDNP jelölt (Szentkirályi visszalépése esetén) a Fidesz-
KDNP szavazók 75 százaléka Vitézyre szavazna. Ha Szentkirályi marad, Vitézy csak a 
Fidesz-tábor egyharmadának voksára számíthat, a többiek párthűség szerint 
szavaznának. Emellett a Kutyapárt szavazóinak egy számottevő részét is maga 
mögött tudhatja Vitézy, legalábbis hivatalos bejelentkezése előtt, február végén a 
szavazóinak 18 százaléka jött a Kutyapárttól. Az LMP szavazók mindössze a Vitézy-
tábor 8 százalékát adják, a zöldpárt egy kisebb, de jelentős része inkább 
Karácsonyra szavazna. Ez az LMP számára a listás szavazásnál is problémát okozhat. 
A Jobboldali, de nem Fideszes szavazók is Vitézy mögé sorakoztak föl, a Vona Gábor 
féle 2RK mindenképp, és érdekes módon a Mi Hazánk szavazók egy jelentős része is. 
Annak ellenére, hogy Grundtner András személyében volt párton belüli választási 
lehetőség is, a Mi Hazánk szavazók a főpolgármester választás kapcsán megoszlanak 
a Mi Hazánk, a Fidesz és Vitézy között. A Jobbik szavazói Brenner Kolomant 

29

20

14
12

6
3 3

1 1 1 0 0

10

0

5

10

15

20

25

30

35

Karácsony Gergely szavazók pártpreferenciája (%)

EREDMÉNYEK 



5 
 

támogatnák, nem Vitézyt. A volt államtitkár szavazóinak 10 százaléka Karácsony 
Gergelyhez hasonlóan a bizonytalanoktól jön. 

 

E kép alapján Vitézy indulásának pillanatáig egyértelműen Fidesz-jelöltként volt 
számon tartva, ami egy olyan politikus esetében, akinek teljes karrierje a Fideszhez 
kötődik, nem meglepő. Az LMP szavazóit sem tudhatja egyértelműen maga mögött, 
a Kutyapártból tud minimálisan meríteni, a baloldali-liberális ellenzéki pártok 
tábora azonban többnyire kitart Karácsony Gergely mellett. 
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A fent taglaltak egyértelműen megmutatkoznak a főpolgármester-választási 
preferenciákban is. Természetesen torzítja a képet, hogy a kutatás a két nagy jelölt, 
Szentkirályi Alexandra és Vitézy Dávid bejelentése előtt készült, de a február végén 
alkotott kép alapján Karácsony abszolút többséggel nyerne a választáson, Vitézy 22 
százalékot, a Fidesz jelöltje, esetünkben Szentkirályi Alexandra 17 százalékot 
szerezne. 

 

Abban az esetben, ha nincs Fidesz-jelölt, Karácsony továbbra is 50 százalék feletti 
eredményt tudna hozni, a képviselet nélkül maradt Fidesz-KDNP szavazók pedig 
többnyire Vitézy Dávid, kisebb részben a Mi Hazánk Grundtner Andrása mögé 
sorakoznának fel. Ebben a tekintetben helyén való Karácsony helyzetértékelése, az 
ő szereplése szempontjából kisebb jelentőséggel bír, két vagy egy fajsúlyos 
ellenféllel kell megküzdenie, az ő szavazóbázisa egyelőre érintetlen. Természetesen 
hosszú még a kampány és a kormánypártok kampánygépezete nagyobb 
fordulatszámon pörög, mint az ellenzéké, így júniusig még sok minden változhat. 
Szentkirályi visszalépése nélkül Vitézy nem nyerne, de még ezen túl is szüksége 
lenne a Jobbik és akár a Mi Hazánk támogatására is, amelyeknek viszont 
főpolgármester-jelöltjeik a biztosíték a listaképességre. A Jobbik beállhat Vitézy 
mögé egy közös listán, de a Mi Hazánk nemkívánatos harcostárs Vitézy számára. 

Összességében mégis a főpolgármesteri szék lesz az ellenzéki tömb kisebb gondja, 
rossz szereplés kellene hozzá, hogy Karácsony elveszítse pozícióját. A lista, és ez 
által a közgyűlés ennél nagyobb fejfájást okoz, mert jelenlegi számításaink szerint a 
Kutyapárt nélkül nem lesz Karácsonynak közgyűlési többsége. A legnehezebb mégis 
a kerületek megtartása; bár ezek közgyűlési mandátummal nem járnak, egyáltalán 
nem mindegy, hány kerületi polgármesteri helyet tud az ellenzék megtartani, és 
milyen kerületi közgyűlés összetétel mellett. 
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